

Что празднуем?

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНО ОТМЕТИЛИ В ДЕТСАДУ № 12

1 июня – не только начало лета и каникул. В этот день отмечается Международный день защиты детей. Проходит этот праздник радостно и весело, но следует помнить о главной его сути. А она заключается в обращении внимания общества на то, что крайне ему необходимо. Это напоминание всем достигшим совершеннолетия и более старшему поколению о необходимости соблюдать права детей на жизнь, на возможность верить и относиться к той религии, которую они выбирают сами, на получение образования, бесплатную медицинскую помощь, досуг и отдых. Маленьких жителей нашей планеты надо также защищать от психологического и физического насилия.

В МБДОУ № 12 Советского района города Ростова-на-Дону стало доброй традицией отмечать День защиты детей. В этом году празднование началось на спортивной площадке детского сада, где на Торжественную линейку собрались ребята из всех групп. Дошкольята под руководством воспитателей групп и музыкального руководителя Татья-



ны Николаевны Дроботовой показали творческие номера – вокальные, хореографические, театрализованные. Кажется, они чувствовали себя настоящими артистами, пусть пока еще и маленькими. Выступали смело и непринужденно, демонстрируя талант и творческий потенциал, вовлекая в действие всех окружающих.

Не обошлось и без приятных

сюрпризов – кукольного театра, веселых игр и спортивных соревнований. Финалом праздника стал конкурс рисунков на асфальте под девизом «Пусть всегда будет Солнце!», в котором дети и взрослые проявили творчество и фантазию. Все рисунки получились яркими и интересными.

Море улыбок, счастье в глазах присутствующих, несмолкае-

мые аплодисменты, громкие овации стали лучшей наградой для детей в этот день.

Детство – это самое счастливое время в жизни каждого! Так давайте приложим все усилия, чтобы сегодняшние юные ростовчане в будущем могли с улыбкой вспоминать годы, когда они были маленькими!

Л. ИГНАТОВА.
Заведующий МБДОУ № 12.